

我的中国梦

南山路小学 五年级一班 杨晓宇 指导教师 郝灵敏



梦想,伴随着我们每一个人。梦想是美丽的,它是心底最美的

期盼,指引我们前进的方向;梦想是阳光的,洒下甘霖,让心中希望的种子茁壮成长;梦想是有力量的,它是人生前行的动力之源;高远的梦想可以激发一个人生命中所有的潜能去奋斗,去拼搏,去实现人生的价值。

人生如船,梦想是帆,每个人都有一个只属于自己的梦,但我们同在一片蓝天,属一个国家,所以每个人的梦又与国家民族兴衰荣辱紧密相连。马丁·路德金的梦想植根于美国之梦;周恩来“为中华之崛起而读书”。现在我也有一个梦想,它在民族复兴之路上茁壮成长。

五千年的斗转星移,五千年的潮起潮落,五千年的沧桑变化。她走过了千年的风风雨雨,孕育了无数的英雄儿女,书

写了浩瀚的人类文明,1949年10月1日,一个普天同庆的日子,这一天,五星红旗从天安门广场冉冉升起,新中国从此屹立于世界的东方,作为龙的传人、炎黄子孙,我爱我们伟大的祖国,爱她辽阔的疆土,爱她悠久的历史,爱她丰富的文化……2001年7月我国申奥成功及2008年8月奥运会在北京成功举办,标志着中国已经变得非常强大,在世界上有着举足轻重的地位;从2003年10月15日“神舟5号”的第一次成功发射到2012年6月29日“神舟9号”的安全着陆,标志着中国载人航天技术历史性重大突破及不断飞跃前进。她就是我们伟大的祖国,一个已经响彻世界的名字——中国!

“少年智则国智,少年强则国强。”我的梦想与中国并行。为了这个远大的梦想,我一定要好好读书,为了让中国变得更加富强,尽一份自己的力量,祖国强大了,那些对中国蠢蠢欲动的侵略者再也不敢轻举妄动。

“少年雄于地球则国雄于地球”,想让中国变得更加强大,我要用自己的智慧站在时代的顶峰,不是去空谈,而是去努力,去拼搏。一个人梦想的追求和实现,成就了国家的腾飞和光荣。有梦的人,才是真正的人,有梦的国,才是真正的国!我的梦就是国的梦,我的梦,为国家效力;国的梦,让我们幸福!

这就是我的中国梦!

逛花市



烟台星海艺术学校
三年级二班 武岳
指导教师 汤海英

年前爸爸带着我去花鸟市场给爷爷买花。一进花棚首先映入我眼帘的是五颜六色、千姿百态的鲜花,闻着缕缕花香,我们开始在花的海洋里畅游了。

这里有水仙花、蝴蝶兰、茶花、杜鹃、迎春花、郁金香等等很多,还有很多不知道名字的花,它们有的像孩子们的笑脸,有的像五角星,还有的像小喇叭一样紧紧相拥在一起。红色的、白色的、粉色的、黄色的,像一幅五彩缤纷的图画,漂亮极了!

爸爸指着一盆花说:“这是水仙花,它的花瓣是白色的,中间是黄色的花蕊,散发着一缕缕花香。”真美呀!瞧那迎春花开出一朵朵金灿灿的五角星,在一片草绿中闪烁着,像点点黄金。我们继续走着突然我停下来拉着爸爸的手说:“爸爸这花我认识,它是蝴蝶兰。”绽放的蝴蝶兰,远远看起来真的象一只只在绿意葱葱中上下翻飞的美丽蝴蝶!爸爸说:“我们就给爷爷买蝴蝶兰吧,这个颜色非常漂亮,爷爷一定很喜欢。”

我们给爷爷买了漂亮的蝴蝶兰和茶花,也没忘记给亲爱的妈妈买她喜欢的郁金香。今天我很开心,因为在花棚里可以看到一年四季都有的花。那一串串、一束束、一朵朵,红的、黄的、粉的,五彩缤纷,争奇斗艳的鲜花,就是一幅美丽的图画!

拥抱春天

烟台星海艺术学校
二年级一班 麻小岑
指导教师 张振声

寒冷的冬天过去了,春姑娘迈着轻盈的脚步不知不觉地来到了我们身边,呈现出一幅幅美丽的画面。

春天是个美丽的季节。雨后的空气非常清新,微微散发着泥土的芳香,公园里嫩绿小草探出头来,花儿在草丛里竞相开放,有红的、粉的、黄的,五颜六色,好像在比赛看谁开得最美丽。蝴蝶和蜜蜂在花丛中飞来飞去,好像在告诉我们“春天来啦,春天来啦!”柳树上长出了嫩绿的新芽,春风吹过,就像是害羞的小姑娘在梳着自己的头发。解冻的小溪哗啦啦地流着,鱼儿在里面欢快地游来游去。蓝蓝的天空上挂着红红的太阳,照在身上暖洋洋的,舒服极了。

春天是个可爱的季节。在校园,下课铃一响,同学们脱下厚厚的衣服,冲出教室,在操场上欢快地做着游戏,尽情地享受着春天。

我喜欢春天,在树林里,摘一片嫩绿的树叶,春天被我握在手里;采一束美丽的野花,春天被我抱在怀里;吃一个甜甜的草莓,春天被我含在嘴里。

春天是个充满希望的季节,让我们大家一起拥抱这美丽的春天吧!

春天的足迹

毓璜顶小学 四年级二班 袁一暄 指导教师 孙莉枚



春天来了,燕子穿着黑色的礼服,匆匆地赶回来;春天来了,小草睡了一冬天的觉,从枯萎的草杆变成了有生机的小天使;春天来了,小河从一面“大镜子”变成了一首叮叮咚咚的歌曲;春天来了,冬眠许久的小青蛙从洞里蹦蹦跳跳地出来,登上了崭新的“舞台”,又在一展歌喉。

当然,樱花也不例外。今年,我就去青岛中山公园领略了她们美丽的身姿。那里如仙境一般,乘车时的困倦一下子减去了很多,走在花海中,有一种众星拱月的感觉,轻轻一摇树干,就像洒花一样纷纷落在我的头上。众多樱花你挤

我,我挤你,谁也不谦让,争先恐后地让人们观赏,她们把树干围得密不透风。有的樱花还未开放,呈深粉色;有的还是“少年期”,才绽放到一半;有的已经“成了年”开得很大,呈淡粉色,甚至有一点“衰老”的感觉;有的还“犹抱‘绿叶’半遮面”,不好意思让大家欣赏自己的美丽。

柳树仙子也不甘示弱,春风吹来,她便开始展示自己婀娜的舞姿。她们昂首挺胸地站在小河边,长发垂落在小河里,静静一摇,河面上出现了一圈圈彩色的涟漪,慢慢扩散出去。柳条上清晰可见,一小串“婴儿期”的柳叶。

动物们也出了洞,小青蛙正在小河里洗澡,洗去了去年的灰尘,小乌龟在缸里欢快地游着,小狗也在沙发上乱蹦,小鸭子也在河里捕食小鱼,因为“春江水暖鸭先知”嘛!

看到这些,我的心中充满了喜悦之情。我终于找到了春天的足迹,春天就在眼睛里——只要你善于发现。

洗碗风波

惠安小学 五年级六班 何文蔚

最近爸爸妈妈总是在吃晚饭后因“谁洗碗”这个话题而发起争执。

今天晚上,一家人快乐地吃完晚饭后,正准备洗碗时,爸妈又吵起来了。妈妈用手把整个房间一挥,生气地说:“我每天在家里打扫卫生,都没闲着,这洗碗的小事该你做了吧!”爸爸不紧不慢地接上:“你是家庭主妇,这些你都该做。”接二连三的对话让对方争得不可开交。一会儿,二老安静下来,相互使了个眼神,又一齐把手“唰”地指向我,变得十分默契,我一看情况不妙,把头摇得跟波浪鼓似的,然后指向窗外,对二老说:“一架灰机飞过……”随后逃之夭夭。

经过我们三人讨论后,决定制定一个“饭粒计划”法。就是谁吃饭的时候,把饭粒掉在桌上或地上多的人为“赢”,“奖励”是洗今天的碗。

第二天,妈妈盛好三碗米饭,我选了最少的那一碗,一口一口小心翼翼地吃着饭,但那一个小饭粒却似调皮的小精灵一样

从勺子和我的嘴里“蹦”出来,我赶紧拿起来吃进嘴里,我又看看妈妈,妈妈的速度真快,但桌上却一点儿都没有,我不禁佩服起妈妈;再看看爸爸,天!爸爸一反常态,收起了每天狼吞虎咽的样子,桌上就掉了几粒。吃完饭,妈妈的碗像新的一样,干干净净;爸爸的碗里竟就两三粒;我的呢,哎,惨不忍睹啊!妈妈说:“你这跟小猪吃的似的。”然后把碗全收起来放进我手里,说:“小猪,洗去吧!”哼!下次一定不是我,我在心里这样想,却没想到洗了一个周。

我再也忍不下去了,在一次吃饭的时候,我把妈妈的碗一碰,妈妈的碗里掉出了一些饭,我赶紧趁机大喊:“妈妈掉的饭最多!”吃完饭妈妈收起了碗,走到厨房安静地洗着碗。望着妈妈忙碌的身影,泪花在我眼里打转。

我跑到厨房里,一把抢过碗,对妈妈说:“你去歇着吧!我洗。”妈妈欣慰地笑了,说:“女儿长大了。”“那当然。”我边洗边在心里说:“爸妈,该换我来关心你们了吧!”

回家

毓璜顶小学 五年级二班 陈明诗

在遥远的记忆深处,留给我印象最深的,当属二年级的第一次独立走夜路回家。它让我增添了战胜困难的勇气。

那是深冬十分,天黑得较早,车水马龙的繁华大街已渐渐变得冷冷清清,伴着鹤鸣的风声路上透露出几分肃杀的气氛。也正是这一天,妈妈不知因为什么没来接我。而我在学校等到关门。在传达室爷爷的催促下,我也只好独自回家出了校门……

一股凉风迎面吹来,我不禁打了个寒颤。一开始我还想着:没事的!不会有鬼的!不要怕!可没走几步,这股勇气便烟消云散了。我又为自己加油打气了:怕什么!世界上根本没有什么鬼!但是,我能相信吗?

我还只是一个二年级的小学生啊!望着冷冷清清的大街,还真有几分幽静的气氛!再把目光转向天空,伴着几个星星的月亮一点也不理我,反而还在嘲笑我:“胆小鬼,喝苦水……”我越想越生气,大步向前跑去,企图摆脱那讨厌的星星和月亮。但没跑几步,这股勇气好像变得不堪一击。被这强大的害怕心情冲散了。我开始觉得总有人跟着我:我走一步,他走一步;我跑一会儿,他也跑一会儿。于是,我开始快跑起来,一口气跑到了火车站。借着火车站的灯光,我往后看了一眼。什么都没有!这时,我突然觉得刚才我好傻:这么黑的天,有谁会追我呢?于是紧张的脸逐渐露出了笑容。坐上公交车在小区

站下了车后,我开始不紧不慢地朝家走去……

回了家之后,我才知道那是父母一起计划的“锻炼勇气方案”。原因我是知道的:别人都能自己回家了,我却连下楼拿个报纸都不敢。父母认为该锻炼锻炼了,就一起策划这次行动……

我躺在床上,回想这次普通但不平凡的旅程,内心充满快乐和自豪,从中也似懂非懂地悟出一些道理:自理能力是非常重要的,平时就应该锻炼一下。有时候,想象中的事情并不那么可怕,只要有勇气,如果困难、问题真有一天把它抛给你了,你还真有可能完成,甚至出色完成!

朋友们,别忘了,要多锻炼自立哦!

